



**Základní škola Štěchovice, okres Praha-západ**  
Školní 122, 252 07 Štěchovice  
IČO: 70844747, Telefon: 242 413 657  
e-mail: zsstechovice@email.cz; web: zs-stechovice.cz

### Průběh zápisu k povinné školní docházce

Zápis k přijetí do 1. ročníku Základní školy Štěchovice s nástupem od 1. 9. 2018 se uskuteční v prostorách školy ve středu 11. dubna 2018 v časovém rozmezí 13.00 – 17.00 hodin. Hlavním kritériem přijetí je tzv. spádovost (tedy povinnost školy přijmout dítě s trvalým pobytem v obvodu). Spádovou oblastí se rozumí katastrální území obce Štěchovice. Více viz dokument Kritéria zápisu 2018.

### Organizace průběhu přijímacího řízení

Zápis k povinné školní docházce (dále jen „zápis“) je složen z formální části a, je-li při zápisu přítomno i zapisované dítě, rovněž z rozhovoru s dítětem. Zákonný zástupce dítěte může být přítomen u všech částí zápisu.

- Formální část zápisu

Zákonný zástupce dítěte vyplní údaje, které jsou nezbytnými náležitostmi žádosti o zápis (viz Žádost zákonných zástupců o přijetí k základnímu vzdělávání - k dispozici na webových stránkách školy nebo přímo u zápisu). S sebou k zápisu je nutno přinést rodný list dítěte a občanský průkaz jeho zákonného zástupce.

- Rozhovor s dítětem

Výsledkem krátkého neformálního povídání je posouzení školní připravenosti dítěte a případné doporučení možných kroků, které by ještě jeho zákonní zástupci mohli učinit před zahájením školní docházky.

### Rezervace konkrétního času příchodu k zápisu

Zákonní zástupci dětí mají možnost rezervovat si konkrétní čas příchodu k zápisu prostřednictvím formuláře, který je vyvěšen v prostorách Mateřské školy Štěchovice, kam většina budoucích žáků naší školy dochází.

Tento dokument bude k dispozici od 22. března do 9. dubna. Pak bude možné ještě telefonické objednání na časy, které zůstanou volné. Pokud nebudete objednání na konkrétní čas, přijďte, prosím, až v 17 hodin, abyste se vyhnuli dlouhému čekání.

Ve Štěchovicích dne 21. března 2018

Mgr. Hana Králíková  
ředitelka školy